

环球时讯

金正恩连续指导朝鲜人民军军事训练

新华社首尔3月14日电 朝中社14日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩13日指导人民军坦克兵大联合部队开展对抗训练比赛。朝中社公开报道显示,金正恩本月已多次现场指导人民军军事训练。

朝中社说,此次对抗训练比赛旨在检验坦克兵实战能力和熟练战法。朝鲜新型主力坦克参战。

报道说,金正恩对新型主力坦克的战斗性能、打击能力和机动能力表示十分满意。他还登上新型主力坦克并亲自驾驶。

报道说,金正恩强调坦克兵在现代战争中的重要作用,并要求加大力度组织举行实战训练和训练比赛以提高战斗力。

据朝中社此前报道,金正恩本月早些时候还指导人民军炮击训练,并赴西部地区重要作战训练基地参观训练设施、指导实兵训练。

日本自民党曝“性感派对”丑闻

岸田遭在野党诘问



图为日本首相岸田文雄。新华社发(资料片)

据新华社电 日本执政党自由民主党近期曝出“性感派对”丑闻,引发民众和在野党阵营强烈不满。面对在野党责问,自民党总裁、首相岸田文雄13日称这场派对没有使用公款,并不否认参加者与女性舞者有“身体接触”等不当行为。

日本《产经新闻》等多家媒体报道,自民党去年11月在和歌山县和歌山市召开“青年局近畿地区会议”后,邀请多名女性舞者举办“性感派对”,约50名国会议员和地方议员参加,全部为男性。

《产经新闻》获得的现场视频和照片显示,这些女性舞者穿着类似泳衣的服装,随着音乐在舞台和宴会桌旁跳舞,不时与参会议员有身体接触。这一过程中,一名男性用嘴对嘴方式向女性舞者支付小费。按日本媒体说法,这场派对的部分费用可能来自公款。

这起丑闻曝光后,派对组织者之一、自民党和和歌山县支部青年局长川畑哲哉辩称,邀请女性舞者参加派对是为“展现多样性和增加冲击力”。这一言论更是引发民众和在野党阵营不满,川畑哲哉随后宣布脱离自民党。

随着丑闻不断发酵,在野党阵营13日在国会参议院预算委员会对岸田文雄发起“围攻”,立宪民主党议员盐村文夏说,自民党称举办“性感派对”的意义在于“展现多样性”,质问岸田文雄是否也追求这种“多样性”。

岸田文雄回答,这场派对显然不符合自民党提出的“多样性”宗旨,但他没有就此道歉。他同时表示,派对没有使用公款,参加者也没有与女性有“身体接触”等不当行为。对于这一说法,在野党阵营表示不信服。

自民党近期丑闻不断,支持率持续低迷。日本《读卖新闻》上月公布的民调结果显示,当月自民党支持率跌至24%,是2012年自民党再度执政以来的最低纪录。

绑匪索要巨额赎金 尼日利亚总统禁“私了”

新华社北京3月14日电 尼日利亚北部卡杜纳州上周遭绑架的200多名学生至今下落不明。武装人员12日打电话索要巨额赎金,但尼日利亚总统博拉·提努布下令安全部队全力营救,不得支付赎金。

本月7日,一伙武装人员在卡杜纳州奇孔地区库里加镇绑架超过250名学生和数十名教职员。代表遭绑架学生家庭的社区人员贾布利勒·阿米努12日接到绑匪来电,后者索要10亿奈拉(约合62万美元)赎金。阿米努说:“他们发出最后通牒,要求自绑架之日起20天内支付赎金,如要求得不到满足,将杀死所有学生和教职员。”

绑匪索要的赎金相当于每名入质超过2000美元,高于该国人均年收入。

尼新闻部长穆罕默德·伊德里斯13日说,总统提努布已命令安全部队确保人质安全获救,且不得支付任何赎金。

尼日利亚西部地区非法武装活动猖獗,常洗劫民宅、偷盗牲畜、绑架人质以索要赎金。同时,这一地区极端武装活跃,频繁发动暴力恐怖袭击,导致大量人员伤亡和财产损失。2022年,尼日利亚立法禁止支付绑匪人质家属或相关人员支付赎金,否则将遭监禁。

对以“红线”施压 拜登唱的是哪出戏?

以色列总理内塔尼亚胡12日重申,以军将继续推进在加沙地带最南端城市拉法的军事行动。美国总统拜登上周曾公开警告以方,攻入拉法将是踩踏“红线”,随即遭到内塔尼亚胡反驳,并表示他和拜登之间存在“分歧”。

拜登对以设“红线”代表政策改变吗?这背后美国到底在算什么账?美以关系会被撼动吗?

A 高调施压代表政策改变吗?

内塔尼亚胡12日在美国-以色列公共事务委员会会议上发表视频讲话时称,以色列必须摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在拉法剩余的武装人员,否则哈马斯将重新集结、重新武装并重新控制加沙地带。

内塔尼亚胡表示,以色列将继续推进在拉法的军事行动,同时也将防止拉法平民受到伤害,没有任何压力能阻止以军的行动。

针对以方向拉法发动地面进攻的计划,拜登9日批评内塔尼亚胡的军事策略“不是在帮以色列,而是在害以色列”。

如果以军攻入拉法,将是踩踏“红线”。针对“红线”的说法,内塔尼亚胡接受美国《政治报》采访时表示,他的“红线”是“去年10月7日事件(哈马斯向以色列发射数千枚火箭弹等冲突)不再发生”。他说,如果拜登的意思是“我违背大多数以色列人的意见而追求个人政策,而且还伤害了国家利益,那么在这两点上都错了”。

内塔尼亚胡11日接受美国福克斯新闻台采访时承认与拜登存在分歧。他说:“我对以色列的未来负责,大多数公民支持我的立场。”以色列列民

研究所最新民意调查显示,65%的以色列人支持继续向拉法发动地面进攻。

美国白宫11日再次强调,以方在未拿出保护平民方案前,不能进攻拉法。“截至目前,我们未收到可实施的方案”。

事实上,公开施压并不意味着政策转变,例如,向以色列施压最有效的手段——切断或减少美国对以军援,拜登政府从未触碰。在提出攻打拉法是“红线”之后,拜登又说,不存在“会让美国切断武器输送、使以色列没有‘铁穹’(防空系统)可用的红线”。

B 拜登政府在算什么账?

今年是美国大选年。有分析认为,目前拜登政府出于国内选情的需要,开始转变态度,表现出公开施压以色列的一面。

美国“铁锈带”上的密歇根州是大选“摇摆州”,其选情向来备受关注。在2月27日晚结束的密歇根州初选投票中,拜登虽击败党内竞争对手,但该州超过10万民主党选民在选票上勾选“不作承诺”选项,只表达党派倾向,但不支持某个具体候选人,被称为“抗议票”。密歇根州有大量阿拉伯裔美国人,他们不满新一轮巴以冲突爆发以来拜登政府“拉偏架”。活动人士发起投“抗议票”活动,以此向拜登抗议。

很快,拜登政府态度发生戏剧性改变。副总统哈里斯3日罕见呼吁以色列和哈马斯

“立即停火”,拜登则多次公开施压以色列。

此外,为应对加沙物资短缺,拜登7日发表国情咨文时宣布,将在地中海靠近加沙地带水域建立一个用于人道主义援助的临时码头。此举貌似利于巴勒斯坦,实则亲以利己,一宣布便引发外界广泛质疑。专家分析,美国建码头意在实现多重目的,包增强美国在地中海的影响力、减轻以色列因加沙人道主义状况恶化所承受的压力。

以色列在美国大选中一向攸着“施压砝码”。12日,内塔尼亚胡在美国-以色列公共事务委员会会议上表态将继续推进拉法军事行动。美国-以色列公共事务委员会是美国最强大的犹太人利益游说团体,这一团体在大选年的巨大影响力,拜登政府心知肚明。

C 美以关系会否被撼动?

美以关系一直亲密,美国在关键时刻从不忘记帮助以色列,最近的高调施压,仅仅是“施小压帮大忙”,不会改变美以坚定的盟友关系。

本轮冲突爆发5个月来,美方毫不掩饰“拉偏架”,独家滥用否决权,四次强行阻挠安理会要求停火的行动;2月13日,美国参议院通过总额达953亿美元的紧急预算法案,其中约140亿美元用于援助以色列。据美国现任和前任官员披露,冲突爆发后,美国政府已秘密通过100多笔单独军售向以色列输送大量武器,但迄今对外公布的只有其中两项。

在谈判停火的外交努力方面,美国虽多次推动却进展不大。参与斡旋的卡塔尔政府12日说,以色列与哈马斯的间接谈判还在进行,双方分歧依旧不小,离达成协议尚有距离。

美国表面上作出“外交努力”但实际偏袒以色列的行为不胜枚举,为在加沙地带持续上演的悲剧“开绿灯”,把局势推到更危险境地。美国《政治报》13日援引美以官员的话报道,拜登政府私下里已同意支持以色列在拉法“定点清除”哈马斯高层人员。

(新华社耶路撒冷3月14日电)

国际观察

埃及外汇形势迎“变”局

距埃及中央银行允许汇率自由浮动已过去一周。连日来,埃及官方汇率稳定在49埃及镑兑换1美元附近。与一个月前埃及在官方市场和并行市场之间价差有一倍以上不同,现在两者之间价差基本抹平,外汇市场也相对平静。

分析人士指出,外汇短缺是近来埃及经济形势恶化的一大因素,埃及政府近期推出的上调利率、取消汇率浮动范围限制等一系列举措短期内有一定效果,但未来仍需加强出口制造业,以实现经济可持续发展。



这是3月6日在埃及开罗拍摄的美元纸币与埃及镑纸币。新华社发

A 高通胀危及埃镑币值



这是3月6日拍摄的埃及中央银行。新华社发

埃及经济严重依赖外汇。长期对外贸易逆差导致埃及外汇储备“底子薄”。过去几年,新冠疫情冲击旅游业收入,乌克兰危机升级令埃及进口小麦支出大幅增加,埃及经济受到重创。加上美联储持续加息,埃及外汇储备再受冲击,外汇短缺成为制约其经济发展的瓶颈。

由于缺乏外汇储备,除居民生活必需品外,大量商品进口受到严格限制,造成埃及国内市场供应不足,进而导致物价大幅上涨。自2022年开始,埃及通货膨胀率快速上涨后居高不下。据埃及中央公众动员和统计局数据,2023年埃及平均通胀率在30%以上,今年2月通胀率达35.7%。

埃及央行近日发布报告说:“通胀居高不下引发的避险情绪进一步加速平行市场上埃镑贬值。国内商品供应不足又导致持续的通胀压力。”

与此同时,地区局势动荡加剧了埃及经济困局。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,埃及外汇市场再次受到冲击。平行市场上,埃镑汇率屡创新低。

为了缓解埃及外汇短缺压力,海湾阿拉伯国家一直通过在埃及央行存款的方式提供外汇支持。埃及央行数据显示,截至2023年6月底,阿拉伯国家存款占该行351亿美元国际储备的42.59%。

埃及政府也采取措施积极应对。埃及政府去年宣布,计划通过逐步扩大出售国有企业股份规模、实施吸引外国直接投资的激励措施,以及依靠苏伊士运河收入、侨汇和大宗商品出口收入等方式,到2026年创汇1910亿美元。

今年2月,埃及和阿联酋达成外国直接投资协议,为埃及带来外汇“及时雨”。埃及总理马德布利说,协议实施后将在两个月内为埃及经济注入350亿美元外国直接投资。

北京大学中东研究中心研究员李睿恒认为,这次阿联

酋对埃及的投资是两国之间相向而行的结果,说明阿联酋对埃及市场重要地位的认可,以及对其带来中长期经济回报的期许。

在收到首批投资款后数日,埃及央行将利率上调600个基点,并表示允许汇率由市场决定,以确保向灵活的通胀目标平稳过渡。允许汇率自由浮动当天,埃及官方汇率从不到31埃及镑兑1美元下跌到49埃及镑兑1美元,与平行市场价差近乎消失。

“这些措施旨在降低通胀、抑制物价上涨,直到通胀率降至埃及央行设定的目标。另一个目标是统一和稳定埃镑汇率,以反映其在埃及经济中的真实价值。”埃及议会计划和预算委员会主席法赫里·菲基对新华社记者表示。

C 促发展推动信心恢复

菲基认为,为确保短期内不再出现外汇短缺和高通胀,埃及政府需要促进出口制造业的发展以增加外汇流入,并提升私营部门在经济中的作用。

(新华社开罗3月13日电)

Real estate and business advertisements including '冷库暖库出租', '门市出售', '超市出兑', '家具厂转让出兑', '厂房出售', '门市出租', '生鲜超市出兑', '市区厂房出售', '厂房出租', '写字楼出售', '厂房出租', '写字楼出租', '门市出售', '门市出租', '回收茅台酒', '回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸.', '联系电话:15245080366', '招聘月嫂', '综合信息分类专栏'.